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COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. ,t?Ë data ì?-

OGGETTO CONTRATTO COLLETTIVO NAZIONALE DI LAVORO COMPARTO
TRIENNIO 201912021 sottoscritto in data 16 novembre 2022-
COSTITUZIONE DELEGAZIONE TRATTANTE DI PARTE DATORIALE

FF.LL.

L'anno duemilaventidue il giorno g. *cr.os del mese d i ÞtcE Þt N.Ì 6 alle ore I å,0o e

segg., nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale

con I'intervento dei Sigg.

1. LO FARO Rosario
2. LA FERLA Cirino
3. PUPILLO Vincenzo
4. CUNSOLO Maria
5. STUTO Cristina
6. CARDILLO Carlo
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Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore

Os o¿

Assiste il Segretario Generale, dott.ssa Anna Giunta. ll Sindaco, constatato il numero legale degli
intervenuti, dichiara aperta la riunione e invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la propobta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142190, recepita con L.R. n.48191 e successive
modificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA
Sdi approvare la entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (1)

n aggiunte/integrazioni (1)

n modifiche/sostituzioni (1)

n con separata unanime votazione; potendo der¡vare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione, stante l'urgenza, dichiarare

. la presente delibera immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 16 della L.R. n. 44191.(1)

I con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai sens¡ dell'art 12, comma 2'della L.R.4419í.
' (1)

Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando
I'abrasione, l'aggiunta o la correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvaz¡one del Segretario verbalizzante.
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Il presente verbale si sottoscrive

L'

È copia conforme per uso amministrativo
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EERETARIO GENERALE

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, dellaL.69l2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito

Lì,

informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n. ............... .... in data ... ....

e che avverso il presente atto, nel periodo dal...^.,. ..........
e/o opposizioni. ' 0 Ullt 2022

e,9 glt ?q?ì

"'t i ulc zon
.., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifìca, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

statapubblicataall'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it dC-..ô..Dl.t 2|,?2....... al

2 i DI0 2012*....anonnadell'art. 
l9TdelvigenteO.EE.LL.echecontrolastessa-non-sonostatipresentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,......

La presente delibera è divenuta esecutiva in data O 6 " \ ' ?O?¡ ai sensi dell'arr. 12, comma f,, della L.R. n.44l9l

ILS GENERALE
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